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Gamlingstour 25-29/6 2008
Var det länge sedan du var på 
bussresa med ett gäng härliga 
blåsmusiker? 

Då är det snart dags igen! 
Om ett knappt år, helgen efter 
midsommar, onsdagen den 
25 till söndagen den 29 juni 
2008, är det nämligen dags för 
Gamlingstour igen. 

Käre LiTHe Gråsare!

Som vanligt hade man kul på 
SOF, eller? 

Jo, jag tror det, men de som 
gjorde det där andra, där skulle 
man ju varit... Eller så skulle 
man varit där och softat, men 
vänta då skulle jag ju missat det 
jag gjorde. Och det ville jag ju 
inte missa för det var ju kul det 
med. 

Hade jag kunnat klona mig 
skulle jag kunnat vara på alla 
ställen samtidigt och själv ha 
alla intryck kvar såhär efter 
SOF, men kul hade jag...

Samma resonemang hör ihop 
med touren lite, men det fi nns 
väl en charm med det också. 
Efter några år och tuggande på 
historierna så kommer man tro 
man var där fast man inte var 
med på just den barrundan.

Vi står med ett spännande år 
framför oss: gråsmöte i höst, 35-
årskonsert till våren och sedan 
en sommartour för gamlingar. 
Mer om allt detta kan du läsa 
i denna sommarupplaga av 
gråsbulletinen. Vi har skickat 

Huvudstadga har ordet...

den till dig i gammalt hederligt 
pappersformat så att du kan läsa den 
i hängmattan eller på skithuset utan 
att börja wappa med mobilen. Så 
var i alla fall tanken, men på grund 
av att det skulle bli för dyrt så måste 

du själv skriva ut den på jobbet 
om du nu inte vill läsa den på 
skärmen... Trevlig läsning! Och 
du, fortsatt trevlig sommar!

Fredrik “Hora” Howe

Detta är ett utökad sommarnum-
mer som går till alla gamlingar i 
blåsbasen med känd epostadress. 
Eftersom detta nummer inne-
håller viktig allmän info vill vi 
nå ut till så många som möjligt.

Normalt är detta ett utskick till 
medlammar av blåset gamling-
förening LiTHe Grås, men vi 
hoppas att detta utskick ska leda 
till att fl er återknyter kontakten 
med sina gamla vänner och blir 
medlemmar i föreningen. 

Jag har inte fått gråsbulletinen tidigare, varför nu?
De tidigare blåsbulletinerna har 
sänts med e-post till dem som har 
fyllt i att de önskar dessa i blås-
basen. Detta gör man under sina 
personliga uppgifter.

Bulletinen ligger även på gråsets 
hemsida, www.litheblas.org/graset, 
så där kan man alltid gå in och läsa 
de senaste utskicken. Målet är 4-6 
per år och man får gärna skicka in 
material och tips på innehåll.

Du kan anmäla dig redan nu. 
Detta gör du lämpligast och 
enklast genom att skicka ett mejl 
till gamlingstour@litheblas.org. 
Tala om vem du är och vilket 

instrument du vill spela. Först 
till kvarn... 

Glöm heller inte att snarast tala 
om för chefen att du vill ha 
semester. Är du din egen chef så 
kan det vara läge att tala om för 
sekreteraren (eller äkta maken 
för ensamföretagarna) att denne 
måste vara på plats och svara i 
telefonen då. 

Priset för resan kommer 
att bli ca 2 700 kronor, ett 
exakt pris anges senare. En 
anmälningsavgift på 700 kronor 
kan betalas så fort vi emottagit 
din anmälan. 

Vi som ordnar detta är Bodahl 
(buss 94-04), Rump (balett 99-
06) och Hora (trumpet 00-05), 
med sidekickar Amor (klarinett 
94-98) och Flink (sax 93-99). Vi 
vill dock gärna ha hjälp av er. 

Har du någon idé, resmål, 
spelning eller roligt upptåg som 
kan bli verklighet, hör då av dig 
till oss. Mejla ditt förslag till 
gamlingstour@litheblas.org. För 
uppdaterad information kan man 
snart med fördel vända sig till 
www.litheblas.org/gt2008.

Efterlysning!
LiTHe Blås har liksom förra 
årets blivit inhyrda till att spela 
på Överumskarnevalen lörda-
gen 4/8. Eftersom det är utanför 
ordinarie läsperiod så saknas 
det folk.

Har du inget för dig den dagen 
så är de aktiva tacksamma om 
du har möjlighet att ställa upp. 
Kontakta spelraggare Rebecka 
på spelraggare@litheblas.org 
snarast eller ring 0737-412656.

Tvåan, Hora o. Ebba
Andreas Gaarder

Lillan

Eva Hülle

Paul Sonett Amor, UV o. Bäman
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Internsidan med blåsbasen 
och galleriet, hur kommer 
jag åt den?

Gå in på hemsidan 
www.litheblas.org. I vänster-
menyn längst ner fi nns “För 
medlemmar”. Där loggar du 
in med ditt användarnamn och 
lösen. Har du inget, eller om 
du har glömt av det, kan du 
få det skickat till dig genom 
att klicka på “Cancel/Avbryt” 
några gånger och sedan följa 
instruktionerna.
Medlemskap i Gråset – kostar 
det något?

Ja, 100 kr/år eller 500 kr för 
livstid (enligt gråsets årsmöte 
2003). Fem årsmedlems-
 skap ger automatiskt livstids 
medlemskap. Medlemsavgifterna 
används bl.a. till:
- Föreningsaktiviteter
- Utskick och annan 

administration
- Spons och subventioner, främst 

för att främja kontakten mellan 
LiTHe Grås och LiTHe Blås.

Kom gärna med fl er idéer på 
LiTHe Grås årsmöte i höst, den 

22:a september.
För info om dig själv kolla din 
egen status på din “Personinfo” i 
blåsbasen. Vid frågor om hur många 
årsmedlemskap du betalat kontakta 
hora@litheblas.org.
Medlemskap betalas med fördel till 
pg 494 29 58 – 2 (Pär “BärraBas” 
Wetterlöf). 
Jag har massa bilder liggandes 
hemma, är det något intressant?

Självklart, lösa planer fi nns på 
att scanna in de diabilder som 
fi nns i blåsets ägo och lägga upp i 
galleriet. Har du egna bilder från 
förr, gör som Lennart Idegren, lägg 
gärna upp dessa! Eventuellt kan 
Gråsbulletinens medarbetare bistå 
med inscanning.

Gråset FAQ

Redaktionen har fått följande 
mejl från jubileumsgeneralerna 
Ida och Beppe:

“Tjo på er.

Vi skickar nu med lite text i 
form av text här nedan där vi 
tycker att det skall stå med 
i utskicket till gamlingarna. 
Ta gärna med bilden som vi 
föreslog med någon bra text till 
typ våra namn och en pil mot 
Beppes skrev.

Här följer texten som vi vill ha 
med:

Goddagens Sopåkare!

Nu är det dags igen, fem år har gått 
sedan vi sist sågs i matsalen på M/S 
Kårallen. Blåset har nu nått den 
högaktningsvärda åldern av 2000 
år. För ungefär 35 år sedan tog Leif 
Holm det första fi ktiva spadtaget 
till den helt reella studentorkestern 
LiTHe Blås. Detta skall vi fi ra i da-
garna en med konsert, sittning och 
dans hela natten. Boka in lördag 
femte april 2008!

Intressanmälningar kan göras redan 
nu till 35@litheblas.org

Gamlingsrep
En skön söndagkväll i maj orkade 
inte LiTHe Blås repa - trots att vi 
var några spelsugna gamlingar. Det 
ringdes runt under lördagen till folk 
i Linköpingstrakten och dagen efter 
blev det ett helt klart fungerande 
rep. Kagin, Fisk, Hora på trumpet. 
Andreas Kågedal, Pråke och Sluggo 
på trombone. Bosse Sax och Mar-
tinPartin på Sax. Amor och Honken 
på klarinett. Natalie på fl öjt. Boffe, 
Patte Sjögren, Jocke, Steimer, 
ochTvålsson i kompet.

Dessutom fanns balett på plats i 
form av Sof-Anders och Rump. 
Några 2,8:or satt guldkant på repet 

Väl mött i april.

Generalerna Ida & Beppe

Sådär, ändrar ni i texten får ni 
spö!”

Redaktionen vill också tillägga 
att vi vet att generalerna börjat 
fundera på det ekonomiska och 
att det fi nns goda möjligheter 
att sponsra jubileet mot att få 
namn/logga placerad försåtligt 
på lämplig plats.

Nedan följer den önskade 
bilden, dock utan pil.

Under jubileumsdagen kommer 
det fi nnas möjligheter till aktiv-
iteter för gamla blåsare under 
dagen, men vad dessa blir är 
inte känt i skrivande stund.

Eftersom Stockholm visat sig 
vara den nya framsidan med sol 
och sommarvärme satsar vi på en 
Gråspub mitt i sommaren. För oss 
stackare som ännu inte fått semester 
blir det lite after work och för andra 
besökande gäster kan man ju göra 
det till en helkväll. Platsen kommer 
att vara Restaurang/bar Kungshol-

men på Norr Mälarstrand, 
datumet den 11/7 och tiden blir 
18.00. Kungsholmen har inte 
bara en mysig inneservering, 
utan också en fantastiskt fi n 
brygga där kluckande vatten 
lockar till stora klunkar! Kom 
dit och drick öl! Anmäl er till 
stockholmbais@litheblas.org

Stockholmssektionen

Den 22 september är det återigen 
dax för gråsmöte. Som traditio-
nen (?) bjuder skulle detta ha 
ägt rum i Linköping, men som 
tidigare beslutats hålls gråsmötet 
även denna gång i Stockholm. 

Exakt var mötet kommer hållas 
är i dagsläget lite oklart. Vi hop-
pas att ni kan boka upp dagen 
med endast denna information 
tillgänglig. Aktiviteterna kommer 
troligtvis börja tidig förmiddag. 

Mer info kommer på Gråsets 
hemsida, samt om du anmäler dig 
till grasmote2007@litheblas.org 
senast 1 september. 

Linköpingssektionen

Boende kommer att ordnas för 
långväga och även samordning av 
transport (samåkning eller dyl.) kan 
ske av arrangörerna. 

som uppskattades av samtliga 
deltagande.
Kanske, när blåset inte an-
vänder musicum kommer detta 
att göras om - lägg till dig  
gamlingsrep-mejllistan via din 
personliga profi l i blåsbasen.

Gråspub!
I Linköping fortsätter “succén” 
gråspub oförtrutet. Som vanligt 
andra tisdagen i månaden, men 
nu under sommaren på mera 
somrig plats: Hospitalstorget. 
Boka därför in nu på tisdag 10/7 
samt 8/8 kl. 18:00. Denna gång 
satsar vi på deltagarrekord! 

Har du frågor så skicka ett 
mejl eller ring Louise på 0765-
368524. 

Boffe o. Stefan

Beppe o. Ida

Helana S., Askungen o. Åsa Holm på Gråsmöte -06

MartinPartin

Louise o. Hjon
Lennart Idegren mfl . Bina (Eurotour -99)

Utfyllnadsbild



Eurotour 2007
Som vanligt har aktiva LiTHe 
Blås varit ute och gjort Europa 
osäkert, men utan de 15 gråsare 
som deltog hade det inte blivit 
lika osäkert. 

Touren inleddes redan på 
torsdagen med att ta sig ner 
till landet som inte brukar 
fi nnas. Det visade sig att det 
fanns. Staden hette Saxköbing 
och är nu några snygga 
skyltar fattigare. Blåset 
gjorde en kalasspelning på 
fredagsmorgonen för byns 
daglediga. Mot Tyskland! 
Munster åkte vi till för att få 
lite pansarvagnshistoria och 
sedan vidare till Delmenhorsts 
stadsfestival - roliga spelningar, 
mycket folk och tropisk värme.

På lördagen bar resan vidare till 
Bemmel - staden där vi vann 
“Dweilkampf 2003”. Kvällen 
blev bad, öl och umgänge med 
andra orkestrar och dess kultur. 

Söndagen var festival 
(www.dweildag.nl) för hela 
slanten. 100+ orkestrar som 
tokstarkt spelar samma låtar 

om och om igen. Det visade sig att 
myten lever kvar om att svenskar 
hoppar då de tycker något är bra, 
så vi hoppade... Bra spelningar och 
mycket folk. En snygg “Stripper” 
ligger numera på Youtube (sök på 
LiTHe Blas). I år blev vi bara 3:a, 
men tog den icke föraktliga titeln 
“Best in Show”. Lite ligger väl i det 
“Bättre förr”Ica 
skanderade. 
Kvällen bjöd 
återigen på bad 
och öl.

Måndagen blev 
enlitersdagen i 
baren för några, 
vilket också 
blev fl eras fall. 
Resan gick längs 
Rhen och framåt 
kvällningen var 
vi i Tübingen. 
Spelningen ägde 

Det hela hände sig en natt i 
Regensburg. Baletten hade varit 
på barrunda i några timmar och 
nått sin absoluta topp av lek-
fullhet och kreativitet. Att spela 
Hakkisack (kicka tygboll) är 
ju alltid trevligt så det inleddes 
strax intill stadens kyrka. 
På trottoaren bredvid stod en 
polis och vakade stillsamt 
över staden sakta rökandes sin 
cigarett. Inte ens när baletten 
kom på regeln att för varje 
miss måste man ta av sig ett 
klädesplagg och hastigt och 
lustigt blev allt mera lättklädda 
reagerade han. 
I samma stund kommer en mus-
limsk man cyklande förbi och 
får se Emma “Kött” Ivarsson 
(balett 00-05) i dåligt matchade 
underkläder och känner då ett 
kraftigt obehag. De tre nakna 
männen bredvid tar han liten 
notis om. 
Strax därefter börjar baletten 
inse att nu, när en faktiskt har 
förlorat och polisen plötsligt 
börjar prata i sin radio, samt det 
faktum att en ansvarskännande 

Kristoffer “Fotografen” Jennsjö 
(balett 06-) länge stått och skrikit 
hur dumt det hela är, börjar det bli 
dags att smidigt lämna scenen fri. 
Sagt och gjort dras kläderna på och 
sedan kliver baletten in på närmsta 
pub. 
Nu händer två saker samtidigt: 
polizei anländer i sin fi na grön-vita 
bil och en intet ont anande basun-
sektion kliver in på scenen från 
en tvärgata. Eftersom blåsare är 
en encellig organism som förökas 
genom delning ser ju alla likadana 
ut, trots olika färg på rockar och 
annat ovidkommande. 
Detta får till följd att en förvånad 
Daniel “Horn-Daniel” Ahlström 
(horn 03-) pekas ut av Den Förnär-
made såsom skyldig och hela basun-

Mytbildning: Nakenhakki im Stadtmitte...
sektionen måste visa sina pass. 
Samtidigt som dessa får en liten 
åthutning av herrar poliser för 
sitt osedliga beteende sitter bal-
etten och smuttar på sina kalla 
öl och fnittrar tillsammans med 
servitriserna. 
Basunsektionen klarade sig 
med passen i behåll och blev 
en erfarenhet rikare. Slutet gott, 
allting gott. 
Som alltid har viktiga detaljer 
utelämnats för att främja 
utveckling och egen tolkning.

rum på “Casino am Neckar” som 
är Hans-Peters nya ställe - hyrtiden 
på Schwärzlocher Hof har gått ut. 
Lite schnitzel, lite sånger och sedan 
spelning utomhus. Första 15 gick 
bra - men sällan har blåset spelat 
i sådant ösregn som kom under 
andra spelningen - delar av baletten 
låsades stå i duschen under tigern 
för tvagning. Det hinner hända 
en del i en stad när man inte varit 
där på två år. Schnitzelakademin 
har fl yttat, Eiscafe Corona har 

totalrenoverats och La Cave 
har bytt både ägare och namn. 
Ynglingarna på Verbindungen 
hade nästan helt bytts ut, så de 
var lite nyfi kna på vad vi var för 
några och varför vi skulle bo där. 
Hur trevligt som helst blev det! 

Tisdagkvällen tillbringades med 

sektionsrundor i Regensburg 
- staden som är tätast på pubar. 
Sektionerna tog sin kväll här 
och de fl esta skrev kort till de 
färskaste gamlingarna. “Vem 
är det???” var en ganska vanlig 
kommentar under skrivandet... 
Nakenhakki blev ett begrepp, 
vilket beskrivs närmare på nästa 
sida.

Vi picknickade utanför 
Valhalla, tyskarnas egoborg 

som ser ut som ett fullskaligt 
Phartenon, på onsdagen, 
varefter vi for vidare till 
Zwickau. Tourledningen hade 
lite kartmätningsproblem, så 
boendet fem km från centrum 
visade sig ligga en dryg mils 
promenad bort. 

På torsdagen åkte vi till 
Swinoujscie vid polska 
rivieran. Där tillbringade vi 
två nätter och gjorde tourens 
sista spelning inför hundratals 
tyska pensionärer. Den lokala 
ungdomen lyckades med 
konststycket att stjäla vår ena 
backspegel på den bevakade 
bussparkeringen, så färden 

hemåt gick sedan till ropen av 
“Fritt vänster?” och “Klart att 
köra om!”.

Efter en loj och lång färjeresa 
nådde vi vår sista övernattning 
där Ola ”Rola” Angelsmark 
(tuba 93-94, 99-02) mötte oss 
vid skolan i Ystad. Efter grilling 
vid stranden och tourens 
kallaste bad samlade sig de sista 
tappra själarna runt ett ölfl ak på 
skolgården för att vänta in de 
första fåglarnas sång.

På hemvägen bjöds vi på lyxfrukost 
på restaurang. När vi kom fram 
kördes Tigern innan alla sa adjö 
inför sommaren. Städningen av 
bussen gick enkelt trots att många 

skyldiga till spyor hade 
ursäkter att inte deltaga. 

Efter en lång tour fi ck alla 
sedan krypa ned i sin egen säng 
och bara sova... zzz...

Tourfemmorna: Hjon, Ica, Viktor, Huga, Doktorn o. SOF-Anders

Baletten med banantema

[Censur]

[Censur]

Hugo, Ica, Louise o. Hjon
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Legala nyheter
Gifta

 Andreas “Hoss” Davidsson 
(tuba 99-01) och Christina 
“Kicki” Nilsson (trumpet 94-
98) gifte sig den 30 juni i 
Linköpings Domkyrka.  

Martin “Lakrits” Svensson 
(klarinett 97-02) och Anna-
Karin Andersson (fd baletta i 
Kårsdraget) gifte sig den 30 
juni i Blidö kyrka. De träffades 
under STORK 2002.

Födda
Adam Fall (sax 95-98) och 
Joanna “Yonny” Romell (fl öjt 
96-98) fi ck Elin i 12 juni

Göran Flink (sax 93-99) och 
Malin fi ck Alfred 9 juni, 50 cm 
lång och 3480 g tung.

Anna Kagebeck (Flöjt 90-95) 
och Torbjörn fi ck ett fl ickebarn 
i maj.

- SOF2007 - 
Då Ståhlis hår 

försvann

Ståhlis blir klippt av KaGin

Idén föddes när jag (KaGin), 
Tua, Kajsa och Anna satt och 
tittade på torsdagskonserten på 
SOF, och enades om att Ståhlis 
inte såg riktigt klok ut i det där 
håret. Att det borde klippas var 
det ingen tvekan om, och till 
slut kom någon med förslaget 
att göra det som ett gyckel. 
Men, skulle han gå med på det? 
Vi kunde kanske inte bara dra 
upp honom på scen och börja 
klippa... Kanske vore det bättre 
att få honom själv att tycka att 
det var en bra idé. 
Som snäll och oskyldig trum-
petissa fi ck jag uppdraget att 
försöka övertyga honom om 
förträffl igheten i idén, eller i 
alla fall dra i lite trådar för att 
se om det överhuvudtaget fanns 
någon chans. 
Tillfället kom på trumpetfru-
kosten när vi tittade på gamla 
foton från förr, där Ståhlis var 
kortklippt och städad. Jag ut-
tryckte min beundran för den 
vackra frisyren och stillsamt 
undrade om han verkligen 
skulle ha långt hår. 
- Nej, nu åker det snart av, sa 
Ståhlis, varpå förslaget att göra 
det som ett gyckel inte var alls 
långt borta. Det var nästan som 
om Ståhlis kommit på det själv. 
Ett sms till Tua, min kompan-
jon i konspiration, så var saken 
biff. Hon tog med trimmern till 
spelningen på Trädgårdstorget, 
och så började föreställningen 
i fyra akter, “Martin Ståhl och 
hans hår”...
Ha en trevlig sommar!

/KaGin

     FÖRE             EFTER


